



Уважаемые читатели!

Номер «Вестника Арбитражного суда Московского округа», который вы держите в руках, посвящен особенной и весьма актуальной теме — банкротству граждан. Эта новая для арбитражных судов категория споров появилась в законодательстве сравнительно недавно, и поэтому судебные подходы к разрешению правовых коллизий в данной сфере только нарабатываются. В связи с этим читателям журнала будет интересно ознакомиться с интервью известного специалиста в сфере несостоятельности Р.Т. Мифтахутдинова, имеющего системный взгляд на новеллы банкротного законодательства.

Вторая тема из тех, которые хотелось бы выделить в номере, касается признания и приведения в исполнение решений третейских судов. Арбитражный суд Московского округа традиционно чаще, чем суды других округов, сталкивается с этой категорией дел. К данной теме относятся и комментарии экспертов по так называемому делу Российско-Сингапурского арбитража, с которыми вы можете ознакомиться в рубрике «Актуально!». В рамках третейской реформы на арбитражные суды были возложены

и новые обязанности по содействию сторонам третейского разбирательства. О том, какие вопросы при этом возникают, читайте в статье В.П. Сорокина, одного из судей Арбитражного суда г. Москвы.

Интерес неравнодушных к широкому познанию права читателей вызовет очередное компартиативное исследование заместителя председателя Арбитражного суда Московской области А.А. Соловьева об опыте государств Северной Америки в области судебного нормоконтроля.

Наконец, в этом номере мы традиционно публикуем последние новости судов, а также протоколы заседания рабочей группы суда по применению АПК РФ.

Полезного чтения!

*Наталья Александровна Шуршалова,
председатель Арбитражного суда Московского округа*